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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Za Novoletni Loto na voljo še  
tretjina potrdil  
 
Ljubljana, 5. december 2025 – Zanimanje ljudi za letošnji Novoletni Loto je izjemno. Čeprav je na 
voljo 100.000 potrdil več kot lani, je bilo v petih dneh prodane že skoraj dve tretjini celotne naklade. 
 
Prodaja se je začela 1. decembra, trenutno pa je na voljo nekaj več kot 150.000 potrdil. Omejena 
naklada, zanimivi blagovni dobitki in višji sklad za dobitke, ki so že lani navdušili igralce vseh 
generacij, so letos k sodelovanju pritegnili še širši krog ljudi. Poleg stanovanj v Ljubljani in Kopru je 
med dobitki prvič tudi stanovanje v Mariboru, med novostmi pa je tudi naložbeno zlato.   
 
Žrebanje bo 1. januarja 2026  
 
V izrednem krogu Lota je letos na voljo 450.000 potrdil, v skladu pa je 15.515 dobitkov v skupni 
vrednosti 2.786.991,78 milijona evrov. V žrebanju, ki bo 1. januarja 2026 v večernih urah, bomo 
podelili stanovanja v Ljubljani, Kopru in Mariboru, tri mesečne rente v višini 1.500 evrov za obdobje 
10 let ter devet novih dobitkov - 100 gramov naložbenega zlata. Žreb bo določil še 500 dobitkov po 
250 evrov in 15.000 dobitkov po 50 evrov.  
 
Žreb, v katerem sodelujejo vsi imetniki vsaj ene kombinacije, bo potekal od najvišje do najnižje 
katergorije dobitkov, vsako že izžrebano potrdilo pa se iz nadaljnjega žrebanja izloči. V žrebanje bodo 
vključena vsa prodana potrdila. 
 
Ključni smisel je družbena vrednost loterijskih iger 
 
Loterijske igre so uspešne, kadar v njih sodeluje veliko število ljudi z majhnimi vsotami denarja. 
Končni cilj pri tem pa niso stanovanja in drugi sanjski dobitki, ampak obseg sredstev, ki jih udeleženci 
zberejo v javno dobro. Novoletni Loto in druge loterijske igre v Sloveniji so namreč ključni vir 
sredstev za invalidske, humanitarne in športne organizacije, pomembne pa so tudi za razvoj lokalnih 
skupnosti in krepitev državnega proračuna. Ta vidik se vsako leto krepi. Raziskave namreč kažejo, da 
se igralci vse bolj zavedajo, da z igro ne iščejo samo sreče, ampak prispevajo k družbeno 
pomembnim projektom.  
 


